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Μητέρες εγκαταλείπουν τα παιδιά τους σε 
ιδρύματα γιατί δεν έχουν να τα ταΐσουν!
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις
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Σε «κατάσταση πολέμου» βρίσκεται η Ελλάδα, όπου η οικονομική  κρίση έχει 
φτάσει τους Έλληνες στα όρια τους και μητέρες στο  σημείο να εγκαταλείπουν τα 
ίδια τους τα παιδιά σε ιδρύματα, επειδή δεν έχουν χρήματα να  τα σιτίσουν!

Αντιμέτωποι με αυτή την σκληρή πραγματικότητα έρχονται καθημερινά οι 
υπεύθυνοι του Ιδρύματος, Πρότυπο Εθνικό  Νηπιοτροφείο Καλλιθέας, στο 
οποίο πολλές μανάδες πηγαίνουν τα παιδιά τους όλη την εβδομάδα και  
τα παίρνουν μόνο τα Σαββατοκύριακα. «Δεν θέλω να πεινάει το  παιδί μου» 
λένε οι περισσότερες που ζητούν τη βοήθεια σίτισης και στέγης του  ιδρύματος.

Στο ίδρυμα απασχολούνται 29 εργαζόμενοι και  φιλοξενούνται αυτή τη στιγμή 
συνολικά 29 παιδιά προσχολικής ηλικίας  2,5 έως 6 ετών τα οποία είναι από όλη 
την Ελλάδα. Τα περισσότερα παιδιά  βρίσκονται εκεί λόγω οικονομικών 
προβλημάτων που αντιμετωπίζουν οι γονείς  τους και έχουν βρεθεί σε δυσχερή 
θέση.

«Προσφέρουμε φαγητό και στέγη»

«Τα παιδιά που βρίσκονται εδώ δεν στερούνται τίποτα, προσφέρουμε σίτιση,  
στέγη και εκπαίδευση σε έναν πολύ καλά διαμορφωμένο χώρο» εξηγεί μιλώντας  
στο newpost η Σοφία  Μέρτικα, βρεφονηπιοκόμος και πρόεδρος των 
εργαζομένων στο ίδρυμα.  Ωστόσο όπως προσθέτει «το μόνο που τους λείπει είναι 
το περιβάλλον μιας  οικογένειας, εμείς είμαστε δίπλα στο παιδί σε  οποιαδήποτε 
καθημερινή του ανάγκη»

«Καλούμε οικογένειες που έχουν την οικονομική δυνατότητα να  φιλοξενήσουν 
αλλά όχι να υιοθετήσουν τέτοια παιδιά με συγκεκριμένα  κριτήρια και με την 
επίβλεψη του ιδρύματος» τόνισε και συμπλήρωσε πως «αποτελεί  σκοπός μας η 
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αποϊδρυματικοποίηση των παιδιών και η κοινωνικοποίηση  τους.

Κινδυνεύει η βιωσιμότητα του Νηπιοτροφείου

Δεν θα μπορούσαν όμως να λείψουν και  τα οικονομικά προβλήματα, καθώς  το 
Νηπιοτροφείο επιχορηγείται αποκλειστικά από το  Υπουργείο Εργασίας, 
Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας  και την Περιφέρεια  Αττικής αλλά λόγω 
της κρίσης έχει περικοπεί κατά τα 2/3 η  επιχορήγηση.

Αυτό κάνει δύσκολο το έργο του ιδρύματος, που έχει στερήσει από  τους 
υπαλλήλους ακόμα και τον μισθό τους εδώ και έξι μήνες! «Είμαστε  απλήρωτοι 
έξι μήνες, η πολιτεία πρέπει να σκύψει  πάνω από το πρόβλημα, το ίδρυμα μας 
πρέπει να ζήσει», λέει με  παράπονο η κ. Μέρτικα κάνοντας έκκληση στους 
αρμόδιους  φορείς να ευαισθητοποιηθούν  και να μην αφήσουν  να «πεθάνει» το 
ίδρυμα.
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